
 

Βύρωνας 18/3/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 287 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄ 

Αθήνας, Περ/κή Δ/νση Εκπ/σης 

Αττικής, ΥΠΑΙΘΑ 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 
 

219ο Ενημερωτικό 

Καταγγελία προς τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και την ίδια τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης που προχώρησε 
σε καθαίρεση Προϊσταμένων Νηπιαγωγών επειδή απεργούν - απέχουν από τις διαδικασίες της 
αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης, δηλαδή καθαίρεσαν απεργούς Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων 

και προκήρυξαν ήδη τις θέσεις τους! Η τρομοκρατία τους δεν περνάει, συνεχίζουμε! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Ο εκφοβισμός και οι διώξεις δε θα περάσουν! Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας, σε μια επίδειξη 
υποταγής στα «αφεντικά» της, πέρα από τα εκατοντάδες πειθαρχικά που μοιράζει καθημερινά στους 
νεοδιόριστους συναδέλφους, προχώρησε, μετά τις ακροάσεις στις οποίες τις είχε καλέσει πριν λίγες μέρες, 
στην καθαίρεση 7 Προϊσταμένων Νηπιαγωγείων, ανάμεσα στις οποίες είναι και η συναδέλφισσα μέλος του 
Συλλόγου μας Μαρία Κολιοπούλου, Προϊσταμένη του 69ου Νηπιαγωγείου Αθηνών που ανήκει στο Σωματείο 
μας. Το έγκλημα των συναδελφισσών είναι ότι συμμετέχουν στην απεργία-αποχή από τις διαδικασίες της 
ατομικής αξιολόγησης. Μάλιστα η συναδέλφισσα Μαρία, μέλος του Συλλόγου μας, είναι και νεοδιόριστη.  

Το ξαναλέμε: τεράστιες είναι οι ευθύνες της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και προσωπικά του Διευθύντριας 
Εκπαίδευσης, που διώκει συναδέλφους, γιατί ασκούν ένα νόμιμο  δικαίωμά τους και μάλιστα αυτό της 
απεργίας, συνταγματικά κατοχυρωμένο αλλά και κατοχυρωμένο με σκληρούς εργατικούς αγώνες και αίμα! Το 
δικαίωμα των εργαζομένων να συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους και στην 
απεργία είναι αδιαπραγμάτευτο και αναφαίρετο! Με τη συγκεκριμένη πράξη ποινικοποιεί το δικαίωμά μας 
στη συνδικαλιστική δράση και στην απεργία! 

ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ, ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ! 

Χαιρετίζουμε τη στάση των συναδελφισσών και τις καλούμε να παραμείνουν με ψηλά το κεφάλι, 
όπως έκαναν ως τώρα, να μην υποκύψουν στον εκφοβισμό που  ασκεί η διοίκηση.  

Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε τη συναδέλφισσα Μαρία και φυσικά όλες τις συναδέλφισσες που 
καθαιρέθηκαν, όπως και κάθε συνάδελφο που διώκεται, επειδή συμμετέχει στον αγώνα ενάντια στην  
αντιεκπαιδευτική κατηγοριοποίηση των σχολείων. Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και η Διευθύντρια Εκπαίδευσης, 
που έσπευσαν να εφαρμόσουν κατά γράμμα τις κυβερνητικές εντολές, θα βρουν μπροστά τους ολόκληρο τον 
κλάδο ενωμένο. 

Ο Σύλλογός μας, όπως και η Ομοσπονδία, είναι στο πλευρό των συναδέλφων, με κάθε τρόπο και 
μέσο, θα ακυρώσουν την εν λόγω παράνομη πράξη! Δε θα σταματήσουμε μέχρι η Μαρία και όλες οι 
συναδέλφισσες να δικαιωθούν! Θα προχωρήσουμε μέσω της ΔΟΕ και σε δικαστική προσφυγή κατά της 
απόφασης καθαίρεσης σε συνεργασία με όλους τους Συλλόγους της Α΄ Αθήνας. 

Με βάση τα παραπάνω καμία συναδέλφισσα Νηπιαγωγός δεν πρέπει να κάνει αίτηση να καταλάβει 
τις θέσεις των καθαιρεμένων απεργών συναδελφισσών Νηπιαγωγών, αντίθετα να δηλώσουν όλες ότι δεν 
επιθυμούν να καταλάβουν θέση απεργού! Αυτή είναι συναδελφική στάση αλληλεγγύης στον δίκαιο αγώνα μας! 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, συνεχίζουμε! Ψηλά το κεφάλι, συσπείρωση στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», ακόμα μεγαλύτερη μαζικοποίηση των αγώνων μας! Αυτή είναι η συλλογική απάντησή μας στην 
αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΔΙΠΕ αλλά και όλων των κομμάτων που στηρίζουν 
τη στρατηγική της ΕΕ και τις κατευθύνσεις του ΟΟΣΑ στην εκπαίδευση. Αυτή τη συσπείρωση τρέμουν, 
τρομοκρατήθηκαν στις 28/2/2025 με την καθολική σχεδόν συμμετοχή (91% στον Σύλλογό μας) στην απεργία 
και στα μεγαλειώδη Συλλαλητήρια του πάνω από 1,5 εκατομμυρίου σε όλη τη χώρα. Να τους κάνουμε να 
βλέπουν εφιάλτες! Συνεχίζουμε τον δίκαιο αγώνα μας ως το τέλος! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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